

## 今日股市再受美股拖累，明日周四行情还会继续下跌吗

美股下跌也只是影响A股的原因之一，我预计周四或周五有强势反弹出现。

1、美股下跌是因为美股前期涨幅巨大，美元狂发，美联储用印出的美元大幅度买入美债，这些虚增的美元资产，在疫情如此严重的情况下，如空中楼阁，说塌就塌。特斯拉跌20%多吗？要知道特斯拉前期可是涨了很多的，跌20%不算什么。就连美国的小散们也控制不住美股大涨的诱惑去买入美股，美国的机构也有割韭菜的习惯，何况还是用印出来的美元做收割武器，不割白不割。可我们A股一直都熊了5年了，刚有点小起色，美国不只是打压华为，断我们芯片，难道还用自己的股市大跌，来打压我们A股上涨吗？

2、创业板低价股大反攻，3元和4元的创业板低价股被消灭干净了。创业板3只涨幅太离谱的个股都被关了，今天还是有12只创业板个股涨停，赚钱效应是有了，问题是今天还有123只创业板个股跌幅超过10%，前期的爆炒总有人需要接最后一棒的，我们小散们是不是要火中取栗？创业板风险积聚，需谨慎小心才行，毕竟20%的下跌挨上一下就难解套了。

3、北向资金倒是流进流出的比较均衡，继昨天流入78.23亿元，今天流出了15.61亿元。既然外资对A股下跌都没怎么恐慌，我们小散们也没必要这么紧张美股的涨跌。在A股中盈利才是我们的目的，选好个股，控制好仓位才是我们要做的。

## 昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗

周一，由于受美国政府计划对多家科技巨头进行反垄断和商业行为调查消息的影响，在美股交易时间中，Alphabet、亚马逊、Facebook和苹果等股票价格大幅下挫，引领了纳斯达克市场大跌。

但是周一在纳斯达克领跌的过程中，道琼斯工业指数却抗跌性很强，当日以阴十字星收盘，几乎平盘，而标普500也没有跟随纳斯达克指数大跌，只是小幅下挫，这说明美国三大股市经过五周的调整之后，短期技术上有明显的反弹要求。

而昨日美联储主席鲍威尔在《美联储在倾听：货币政策策略、工具和沟通实践会议》上的致辞，让鲍威尔对未来货币政策的态度开始转为鸽派，这使美国下半年降息预期大增，所以股市受到利多鼓励出现大幅反弹。

鲍威尔周二表示，美联储将适当回应全球贸易问题和其他近期事态发展所带来的风险。他的这一讲话为降息预期开启了大门。鲍威尔就更广泛的货币政策问题发表讲话中提到美联储正在“密切关注”贸易问题的影响。他说：自美联储上次会议以来

，贸易问题扰乱了全球债券和股票市场，并对美国和世界经济增长构成风险。

鲍威尔的表述说明美联储依然把市场的风险控制放在非常重要的位置上，这是美联储货币政策的目标，所以市场认为美联储不会任由美股大跌给美国经济带来系统性风险，受此影响，美股大幅反弹。另外，美联储日前已经明确了今年四季度会再度扩表，市场认为第四季度美联储会重拾量化宽松，所以市场空头受到一定程度上的挤压，美股反弹强劲。

自去年底以来，美股波动率明显放大，市场的收益率明显下降，越来越多的风险投资开始逐步离开股市，进入到安全资产中避险，这使近期的美债收益率屡屡倒挂，昨夜这一情况有所修正，但是美债收益率的中期倒挂现象过于频繁，以及市场恐慌指数居高不下，都为美国股市的后市打上了阴影。

由于美股处于历史高位周期，再加上美股前期连续三个月冲击历史高峰未果，鉴于美股中期没有能够有效突破，所以市场卖盘情绪上升，而华尔街投行又是一片唱空之声，这使美股中期趋势遭受打压，市场的波动率进一步放大。

预计美股后市的波动率依然会较高，这是由美股的高位风险所决定的，在这个周期内，美股会通过震频的放大以寻求方向性的突破。所以，说美股在这个阶段变为猴市也不为过。

## 美股狂泻不止，谁能救

自作孽，不可活。美国长期以来，依靠自己的金融霸权，大量发行纸币，收割世界各国人民的财富。美国对于这种不劳而获的行为，屡试不爽。但它又是一把双刃剑，当人们都看清美联储的真实嘴脸时，势必会排斥美元，大量抛售美债，动摇美元作为世界通用货币的地位。这波美股的股灾，就是美国为了抑制通胀，大幅加息，造成的对自己的反噬！

## 美股期货实时行情用什么软件看

可以使用艾德一站通这个软件，不仅能看外汇，期货还能查看香港股市行情，美国股市行情，以及其他海外股市行情，很方便。